



**Механизаторы ОАО «Птицефабрика «Атемарская» Настин Николай Иванович, Горин Юрий Иванович, Дубасов Максим Алексеевич и Зубенков Алексей Александрович в минуты трудового затишья знакомятся с качеством закладываемого сенажа для общественного скота.**

В хозяйствах Лямбирского района продолжается кормозаготовка. Травостой в этом году гораздо слабее прошлогоднего, всему виной опять погода. Конец мая и половина июня были холодными, плюс к тому, дождей, практически, не было, что снизило ожидаемую урожайность трав.

Несмотря на все сложности погоды, а они у нас в зоне рискованного земледелия случаются регулярно, руководители и специалисты всех форм собственности прилагают все свое умение и опыт, чтобы урожай трав на сено, сенаж и витаминку убрать в срок и без потерь. На днях Глава района Давыдов Ш.Ф. и начальник управления по работе с отраслями АПК и ЛПХ граждан Вавилкин Н.А. побывали на птицефабрике «Атемарская». Целью поездки стало ознакомление с ходом уборки трав и подготовки к уборке зерновых. Руководитель хозяйства Марков В.В. и главный агроном Глухов И.Ф. подробно информировали руководство района и показали передовые технологии заготовки кормов, применяемые в хозяйстве. На 5 июля в хозяйстве заготовлено 500 т сена, 3200 т сенажа, 141 т витаминно-травяной муки, что, безусловно, обеспечит сытую зимовку с получением надлежащей продуктивности животных. Надой молока на одну корову по хозяйству стабильно держится на высоком уровне и на 5 июля составляет 21,7 кг, что выше уровня прошлого года на 1,4 кг. Горячая пора на полях района с завершением уборки трав не спадает, а нарастает, ведь впереди уборка зеленого горошка первого срока посевов и начало уборки зерновых.